MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 57
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2842.2
PacueTHasa nnowaap: 246.9

B T.4. nfowagp

nogsana: 246.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=267424*43/2842.2 = 4045.89
Awm = 4045.89* 0.012 = 48.55

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=184523* 4328422 = 2791.67
Pn (noggan) = 2791.67*0.6 *1.2*45=
9045.01

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 48.55 + 1536 + 15075.02 ) * 337 /1000 = 5614.28
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5614.28*1*1*0.8 = 4491.42
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 48.55 + 1536 + 9045.01)* 337/1000 = 3582.16

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2865.73* 1 = 2865.73

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3582.16 * 246.9 = 884435.30

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2865.73 * 246.9 = 707548.74

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5614.28 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 4491.42~ 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 884435.30 = 884435.30

opoBas apeHOHas nnarta 3a NnoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 707548.74 = 707548.76

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3131.6

PacueTtHas nnowagp: 9.5

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cTommocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogsana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 337 /1000 = 1532.99
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1532.99 * 9.50 = 14563.40

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 3640.85 + 728.17
BTopoi nnatex : (25%) 3640.85 + 72817
TpeTui nnartex : (25%) 3640.85 + 72817
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 3640.85 + 72817

Wcnonnutens : WWaTtanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3131.6

PacyeTHasa nnowaap: 43.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nopgana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 337 /1000 = 1532.99
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1532.99 * 43.20 = 66225.16

KeapTanbHbifi nnarex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 16556.29 + 3311.26
BTopoi nnatex : (25%) 16556.29 + 3311.26
TpeTui nnarex : (25%) 16556.29 + 3311.26
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 16556.29 + 3311.26

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3131.6

PacueTHasa nnowaap: 4.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 2 - 6a3oBbIf kOAPPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUSA

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nopgana) = 2478.71*1.0*2*0.8= 3965.94

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 3965.94 ) * 337 /1000 = 1867.12
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHMs Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1867.12* 4.50 = 8402.04

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 2100.51 + 420.10
BTopoi nnatex : (25%) 2100.51 + 420.10
TpeTui nnartex : (25%) 2100.51 + 420.10
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 2100.51 + 420.10

Wcnonnutens : WWartanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Cokonosa-CokoneHka, 3-a, nut.B,nut.B
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 61.8

PacueTtHas nnowagp: 20.2

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=3624*43/61.8= 2521.55
Awm = 2521.55*0.012= 30.26

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=3443*43/61.8 = 2395.61
Pn (Bbiwe nogsana) = 239561*1.0*0.8*2= 3832.98

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 30.26 + 1536 + 3832.98 ) * 337 /1000 = 1819.54
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1819.54 * 20.20 = 36754.72

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 9188.68 + 1837.74
BTopow nnatex : (25%) 9188.68 + 1837.74
TpeTui nnatex : (25%) 9188.68 + 1837.74
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 9188.68 + 1837.74

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Oprtpya, MonogexHas, 8
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb

30aHus: 560.1

PacyeTtHasa nnowaap: 96.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =46924 *43/560.1 = 3602.45
Awm = 3602.45*0.012 = 43.23

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=231154*43/560.1 = 2391.76
Pn (Bbiwe nopggana) = 2391.76*1.0*1.5*0.8 = 2870.11

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 43.23 + 1536 + 2870.11)* 337 /1000 = 1499.43
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 1499.43 * 96.50 = 144 695,00

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 36173.75 + 7234.75
BTopoi nnatex : (25%) 36173.75 + 7234.75
TpeTui nnarex : (25%) 36173.75 + 7234.75
YerBepThIii

nnarex : (25%) 36173.75 + 7234.75

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb

30aHus: 3131.6

Pac4yeTHas nnowaab: 41.7

Pacuet rogoBoi amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogBana) = 2478.71*1.0*1.2*0.8 = 2379.56

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 337 /1000 = 1332.51
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1332.51* 41.70 = 55565.68

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 13891.42 + 2778.28
BTopoi nnatex : (25%) 13891.42 + 2778.28
TpeTui nnartex : (25%) 13891.42 + 2778.28
YerBepThIii

nnarex : (25%) 13891.42 + 2778.28

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: INecHon, NecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb

30aHus: 3131.6

PacueTtHas nnowagp: 72.5

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogBana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 337 /1000 = 1532.99
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 1532.99 * 72.50 = 111141.80

KsapTaneHbli nnatex B 6Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 27785.45 + 5557.09
BTopoi nnatex : (25%) 27785.45 + 5557.09
TpeTui nnatex : (25%) 2778545 + 5557.09
YerBepThIii

nnarex : (25%) 27785.45 + 5557.09

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: TNecHon, NecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3131.6

Pac4yeTHas nnowaab: 51.6

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cTommocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogsana) = 2478.71*1.0*1.2*08 = 2379.56

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnorioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 337 /1000 = 1332.51
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1332.51* 51.60 = 68757.52

KeapTanbHbifi nnarex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 17189.38 + 3437.88
BTopoi nnatex : (25%) 17189.38 + 3437.88
TpeTui nnatex : (25%) 17189.38 + 3437.88
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 17189.38 + 3437.88

Wcnonnutens : WWaTtanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: INecHon, NecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3131.6

PacueTtHas nnowagp: 29.9

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumMocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogsana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 337 /1000 = 1532.99
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 1532.99 * 29.90 = 45 836.40

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 11459.10 + 2291.82
BTopoi nnatex : (25%) 11459.10 + 2291.82
TpeTui nnarex : (25%) 11459.10 + 2291.82
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 11459.10 + 2291.82

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



